

Killer Drop

ANTI-DRIP

ANTI-DRIP FOR GREENHOUSES

Main features:

KILLER DROP is a water-soluble drip guard, designed to prevent the formation of drops inside greenhouses, protecting crops from unwanted dripping. Compatible with materials such as plastic, glass and metal, it is safe for plants and improves the transmission of photosynthetically active light spectrum. The average duration of treatment is about 6 months, varying according to climatic conditions.

Mechanism of action

KILLER DROP adheres to the inner surfaces of the greenhouse, reducing the surface tension of the water and preventing the formation of drops. This action improves light diffusion, prevents problems such as botrytis and preserves crop quality. The application is easily removed with a pressure water jet.

COMPOSITION

Modified silicones

C.P CHARACTERISTICS

pH	6.20 +/- 0.5
Density	0.98 +/- 0.5
Color	Colourless
Smell	haracteristic
Solubility	.Completed

FORMULATION

Liquid

CLASSIFICATION

Attention



PACKAGING

Bottle.	 	 	 	1 L
Tank	 	 	 	5 L
Tank	 	 	 	.10 L

APPLICATION



INSTRUCTIONS FOR USE

To treat 1000 m² of surface, 100 L of water are needed in which 250 ml of KILLER DROP will be dissolved.

We recommend the use of rain water or demineralized. KILLER DROP can be applied by a normal motor or manual nebulizer. Pay the utmost attention to cleaning the machine used. (In this case you can use CLEANING).

Apply KILLER DROP on dry surfaces, spraying the solution from the eaves to the roof of the greenhouse. Do not use with crops in place. After application, the treated surfaces must be dried quickly by means of ventilation or forced ventilation.